



Вантажні автомобілі  
та спецтехніка

### Голові конфліктної комісії

Акціонерне товариство «Укргазвидобування»  
вул. Кудрявська, 26/28, Шевченківський район, м.Київ, 04053  
Тел.(044) 461-25-73, 461-25-57, e-mail: [tender@ugv.com.ua](mailto:tender@ugv.com.ua)

Копія:

Тендерному комітету

Акціонерного товариства «Укргазвидобування»  
вул. Кудрявська, 26/28, Шевченківський район, м.Київ, 04053  
тел.(044) 461-25-73, 461-25-57, e-mail: [tender@ugv.com.ua](mailto:tender@ugv.com.ua)

**Закупка: 34140000-0 - Великовантажні мототранспортні засоби**

**(Кран автомобільний вантажопідйомністю не менше 32 тон)**

**Heavy-duty motor vehicles**

**(Crane-car with a carrying capacity not less than 32 tons)**

**Номер процедури закупівлі: 18Т-794**

**(<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2018-12-13-002466-c>)**

Акціонерним товариством «Укргазвидобування» проводяться торги щодо закупівлі 34140000-0 - Великовантажні мототранспортні засоби (Кран автомобільний вантажопідйомністю не менше 32 тон). Наразі тендерним комітетом АТ «Укргазвидобування» проводиться оцінка конкурсної пропозиції учасника ТОВ «Торговий дім «Автокраз», як ймовірного переможця торгів. Однак ознайомившись з тендерною пропозицією ТОВ «Торговий дім «Автокраз» вважаємо, що вона не відповідає вимогам тендерної документації та підлягає відхиленню з наступних підстав:

Відповідно до вимог Додатку 1 тендерної документації Учасники, повинні відповідати вимогам "Укргазвидобування", обов'язковим законодавчим вимогам та вимогам нормативно-технічної документації (ГОСТ, ОСТ, ТУ, СТО або іншим нормативним документам країни-виробника, якщо це стосується даних матеріалів/обладнання). На підтвердження чого мають надати Замовнику: Копію сертифікату якості та копію паспорту на товар, який є предметом закупівлі, завірені підписом Учасника процедури закупівлі, **Копію сертифікату відповідності завершеного транспортного засобу**, Документ що підтверджує наявність сертифікованого сервісного центру для обслуговування кранової установки, Гарантійний лист за підписом керівника на бланку організації, щодо надання сертифіката відповідності щодо індивідуального затвердження колісного транспортного засобу (екологічний клас не нижче Євро 5) або підтвердження компенсації усіх затрат замовнику по його отриманню.

Відповідно до вимог Додатку 2 запропонований Товар має відповідати Постанові Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 869, правилам ПДР України щодо навантаження на осі при здійсненні руху транспортного засобу, перевезенні вантажів та ін. (розділ 22).

Всупереч вимогам тендерної документації, у складі конкурсної пропозиції ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ АВТОКРАЗ» відсутній **сертифікат відповідності завершеного колісного транспортного засобу, що є обов'язковою вимогою Замовника.**

Факт обов'язковості подачі учасником сертифікату відповідності завершеного колісного транспортного засобу на час подання своєї тендерної пропозиції підтверджується відповіддю Замовника ТОВ «ЗАВОД СПЕЦІАЛЬНОГО ОБЛАДНАННЯ»: *«21 грудня 2018 18:13. Добрий вечір Шановний Учасник! Відповідь: 1. «Сертифікат відповідності або інший документ, виданий уповноваженим органом, що підтверджує, що даний Учасник являється Виробником даної продукції» забезпечує на етапі кваліфікації бути впевненим, пропозиція Учасника відповідає технічним вимогам Замовника. 2. «Копію сертифікату відповідності завершеного транспортного засобу» надається на раніше виготовлений аналогічний МТР, що дає можливість на етапі кваліфікації бути впевненим, що даний МТР пройшов сертифікацію в Україні і будуть відсутні ризики в Державній реєстрації та подальшій експлуатації вищенаведеного ТЗ».*

Одночасно, звертаємо Вашу увагу, що ТОВ «Торговий дім «Автокраз» пропонує поставити техніку - кранова установка КС-55729 виробництва АО "Галичский автокрановый завод" РФ, найбільший акціонер якого ООО «Кудесник» (РФ, г. Москва) є також одним з найбільших акціонерів АО «Клинцовский автокрановый завод», який у свою чергу знаходиться в переліку підприємств «Юридичні особи, до яких застосовуються обмежувальні заходи (санкції)» (згідно УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ № 126/2018 та



Вантажні автомобілі  
та спецтехніка

РІШЕННЯ Ради національної безпеки і оборони України від 2 травня 2018 року Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів санкцій» щодо заборони будь-якої співпраці.

На підставі вищезазначеного, просимо Вас врахувати дану інформацію при розгляді та оцінці конкурсної пропозиції ТОВ «Торговий дім «Автокраз».

**Директор  
ТОВ «Сучасні вантажівки»**



**С. М. Кобилінський**